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OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ŽUPANA

Številka: 032-001/2019
Datum:   23. 10. 2019
ODGOVORI NA PREDLOGE IN POBUDE ČLANOV IZ 8. SEJE OBČINSKEGA SVETA
Vprašanje-pobuda 18/22-58:

Milan Mrđenović: 
· "Na mene so se obrnili zaskrbljeni prebivalci naselja Janeč, ker jih skrbi predvideno umeščanje novega daljnovoda na trasi, ki bo potekal v bližini njihovega naselja, in potem nadaljeval pot skozi Navrški vrh, kjer se v bližini, sicer na varni razdalji, prav tako nahajajo pomembna rekreacijska, turistična, izobraževalna in športna območja, kot npr. Grajski park, trim steza, smučišče na poseki, kolesarske proge, gozdna učna pot, sprehajalne in rekreacijske poti, ki vodijo do Naravskih ledin, smuč koče in Uršlje gore. Na omenjenem območju se v bližini nahaja tudi šolski center Ravne, gimnazija, muzej na gradu in osrednja koroška knjižnica, kjer se med potekom šole in dela potika kar veliko število ljudi, poredvsem mladih ljudi, športnikov, rekreativcev in študentov. Torej je problematika zaradi tega še toliko bolj pomembna, da se z njo seznanijo občinski svet in širša javnost; 
· Zanima me, če strokovne službe na občini morda vedo kdaj  bo umeščanje trase novega daljnovoda zaključena v DPN ? in ali so bile po javni razgrnitvi idejnega načrta upoštevane vse pripombe oz. vsaj nekaj od njih, ki so jih na umeščanje novega daljnovoda lani dodajali prebivalci Janeč in predstavnik ZKŠTM? Prav tako želim izvedeti kje lahko dobim v roke omenjeno študijo variante, ki je predlagala prav omenjeno traso, saj na spletni strani ELESA piše, da je še v izdelavi. V dokumentu iz lanskega leta, ki sem ga dobil v roke pa piše, da je najboljša varianta, ki poteka, kot sem omenil v bližini naselja Janeč, prišla iz ŠV. Mogoče pa na ELESOVI strani le niso tako ažurni? Nikakor pa ne želim dajati vtisa, ne jaz ne zaskrbljeni prebivalci Janeč, da bi s tem vprašanjem postavljati kakršnekoli ovire za gradnjo daljnovoda, saj se zavedamo, da ga naša industrija nujno potrebuje. Sprašujemo le, če obstajajo boljše alternative in varnost? 
· Določene krajane Janeč v zvezi z varnostjo skrbi, da so morda strokovne službe, ki pripravljano DPN za novi daljnovod, spregledale globalne vidike drastičnega spreminjanja vremena, ki smo jim bili priče v zadnjih letih in smo jih na tem območju, in nasploh v Mežiški dolini spoznali v obliki žledoloma in vetroloma? Mene osebno pa skrbi, da bi lahko kakšen novi orkanski veter ravno na tem območju  povzročil še večjo škodo v naravi in ogrozil še kakšno življenje. Zato se mi je zdelo pomembno nasloviti to vprašanje na občinski svet in pozvati občinske strokovne službe, da zagotovijo zaskrbljenim krajanom, da je projekt gradnje novega daljnovoda dovolj varen tako za ljudi kot za naravo in da so bile enakovredno upoštevane tudi se druge rešitve in variante tras; 
Odgovor: 
Postopke priprave državnih prostorskih načrtov vodi Ministrstvo za okolje in prostor,  Direktorat za prostor, graditev in stanovanja. Vso gradivo je objavljeno na njihovih spletnih straneh. 

Ministrstvo za okolje in prostor, Direktorat za prostor, graditev in stanovanja, je v skladu z Zakonom o umeščanju prostorskih ureditev državnega pomena v prostor na svoji spletni strani med 8.marcem 2018 in 9.aprilom 2018  z javnim naznanilom objavilo pobudo za pripravo državnega prostorskega načrta za daljnovod 2 x 110 kV RTP Ravne – RTP Mežica. . navedeno javno naznanilo smo objavili tudi na naši spletni strani  https://www.ravne.si/objava/128180. 
V času objave pobude ima javnost možnost dajati predloge, priporočila, usmeritve in mnenja.  
Javna razgrnitev gradiva  je potekala od 29. maja do 29. junija 2018. Gradivo je bilo objavljeno tako na spletni strani ministrstva http://mop.arhivspletisc.gov.si/si/delovna_podrocja/prostorski_nacrti/drzavni_prostorski_nacrti/javne_razgrnitve_in_seznanitve/index.html  kot tudi na spletni strani občine   

https://www.ravne.si/objava/139294
Javne obravnave so se poleg predstavnikov investitorja, izdelovalca strokovnih podlag države in občine, udeležili tudi predstavniki ZKŠTM, predstavniki KS Dobja vas in nekaj občanov. Predstavili so nam Študijo variant s predlogom najustreznejše variante (izmed desetih) s prostorskega, varstvenega (okoljskega), funkcionalno-tehničnega in ekonomskega vidika in tudi odgovarjali na posamezna vprašanja. 
Stališča do pripomb iz navedene javne obravnave so bila letošnjega februarja javno objavljena na spletni strani ministrstva in občine in  poslana po pošti  sodelujočim, tudi predstavnikom KS in posameznim občanom https://www.ravne.si/objava/177586 .
Kot rečeno, postopek sprejemanja državnega prostorskega načrta vodi ministrstvo. Kdaj bo postopek zaključen, je težko predvideti, je pa v gradivu za javno razgrnitev v povzetku za javnost tudi »organigram« vseh potrebnih korakov oz. faz postopka. 

Zadnja informacija v zvezi s postopkom je iz konca oktobra 2019 in govori o prehodnih arheoloških raziskavah

https://www.gov.si/novice/2019-10-24-predhodne-arheoloske-raziskave-v-sklopu-priprave-drzavnega-prostorskega-nacrta-za-rtp-ravne-s-prikljucnim-220-kv-daljnovodom/. 

Občina je do sedaj v postopku aktivno sodelovala v okviru svojih pristojnosti z namenom optimalnega ohranjanja varnega in kvalitetnega bivalnega okolja oz. skladnega bivanjskega in gospodarskega razvoja. V svojih pripombah smo izpostavili  čim večji odmik od naselja Janeče - odmik osi daljnovoda naj ne bo manjši od 2x dovoljenega odmika, zahtevali smo podrobnejšo utemeljitev, zakaj vkop ni optimalna rešitev, opozorili smo na pravočasne/preventivne  ukrepe proti zdrsom zemljine, zalednih meteornih voda, … oz. se zavzeli za skrbno načrtovanje vseh posegov, čim manjši posek gozda, hitro ozelenitev, zahtevali utemeljitev nezdružljivosti koridorja 220 kV in 110 kV ter opozorili na pravočasno obveščanje lastnikov zemljišč, po katerih bo potekala trasa daljnovoda. 

Vprašanje-pobuda 18/22-59:

Andrej Omerzel: 
· Ko so se proračunska sredstva namenjala za raznorazne zadeve, je bila njegova pobuda, da se nekaj sredstev nameni tudi za zaposlitev ene osebe na občinski upravi, ki bi črpala kohezijska sredstva, kar je bilo tudi realizirano. Zanima ga, ali ta oseba dela samo na črpanju kohezijskih sredstev, ali dela še kaj drugega? Dobiva namreč informacije, da ta oseba dela vse drugo razen črpanja evropskih sredstev in ker razpolagamo tudi s podatki, da gre za upad kohezijskih sredstev, predlaga, da ta zaposlena oseba vsak mesec občinskemu svetu pripravi poročilo oziroma tabelo, v kateri bo razvidno, na katere razpise se prijavlja in kateri razpisi so za občino, da bi s tem spodbudili črpanje kohezijskih sredstev; 
Odgovor:
Ta zaposlena oseba ne dela samo na črpanju EU sredstev, ampak tudi na pridobivanju drugih transfernih sredstev za občino in za organizacije v občini. Ta oseba ne odloča o prijavah na razpis in o občinskih investicijah za katere se bodo pridobivala sredstva. O tem daje predloge župan, odloča pa občinski svet ravno s sprejemom proračuna in tudi posamičnih investicijskih odločitvah. V veliki meri pa je pridobivanje EU sredstev odvisno od obstoječih razpisov na kar imamo bolj posreden vpliv (ključni dokumenti na državni ravni so Dogovor za razvoj regije - DRR. Izvedbeni načrt operativnega programa 2014 do 2020,...). Občinski svet bomo redno obveščali o opravljenih prijavah na razpise in o uspešnosti le teh. 
Vprašanje-pobuda 18/22-60:

Boris Štriker: 
· prejel je dopis stanovalcev iz Brdinj (hišne številke 30 – 34) glede regulacije Kotuljščice, ki teče mimo obstoječih objektov. Sam se je odzval in preveril stanje potoka. Potok izpodjeda obstoječo škarpo in odnaša obstoječo zemljo. V primeru večjega naliva lahko pride do zamaška potoka in do poplav na tem območju. Ta dopis je bil poslan tudi KS Kotlje in na Urad župana. Sprašuje, ali se je občina že odzvala na dopis oziroma pričela z urejanjem problematike preko Vodnega gospodarstva, ki to strugo ureja? 
Odgovor: Na dopis stanovalcem je bilo pisno odgovorjeno 23.9.2019, njihova prošnja pa posredovana izvajalcu javne službe vzdrževanja vodotokov v pristojno reševanje.

· Krajane naselja Kotlje I zanima kdaj bo izvedena preplastitev cest, saj se namreč širijo informacije, da se bo terminski plan premaknil zaradi izgradnje optičnega omrežja. Prosi občinske strokovne službe, da podajo pisni odgovor krajanom na oglasne deske in sicer ali še držijo planski roki obnove lokalnih cest in javnih poti 2019 – 2022 v Občini Ravne na Koroškem; 
Odgovor: Kako držijo ali kako bodo držali planski roki obnove lokalnih cest bo odvisno od sredstev, ki bodo zagotovljena v proračunih v prihodnjih letih. Kar se tiče obnove ulic v naselju Kotlje I pa so bile le te po Programu predvidene v letih 19 – 21. Glede na namero Telekoma po gradnji optičnega omrežja v naselju v letu 2020, je bilo neracionalno pričeti z obnovami že v letu 2019. Zaenkrat kaže, da bo Telekom zgradil optično omrežje takoj v začetku prihodnjega leta tako, da bo z obnovo možno pričeti v drugi polovici leta. Načrtujemo preplastitev vseh ulic v letu 2020.
Vprašanje-pobuda 18/22-61:

Suzana Vodnjov:
· Stanovalci Javornika 63,64 in 65 imajo velike težave z mravljami faraonkami. V teh blokih se s temi težavami soočajo že dolga leta. Zaveda se tudi, da je upravnik tisti, ki naj bi te težave tudi reševal. Že več kot 20 let stanovalci plačujejo za razne strupe, da bi se mravlje odpravile, vendar ni uspeha. Mravlje so povsod po stanovanju. Prosi občino, da se poveže z upravnikom in poskuša pomagati to težavo rešiti; 
Odgovor:

Kot upravnik večstanovanjskih objektov je Stanovanjsko podjetje d.o.o., Ob Suhi 19, Ravne na Koroškem za Javornik 63, 64 in 65, že večkrat pripravilo ponudbe za dezinsekcijo faraonk, nazadnje so to ponudili etažnim lastnikov v letu 2017, vendar nikoli ni bilo doseženega 100 % soglasja. V letu 2017 je bilo na Javornik 63 doseženo  67,95 % soglasje, Javornik 64  - 53 % soglasje ter na Javornik 65- 66,72 % soglasje.  Poleg navedenega so bile različne odločitve kako zatirati mravlje, predstavnik etažnih lastnikov Javornik 64 jih je obvestil, da bodo zatirali mravlje v lastni režiji, ker so te vabe po ponudbi predrage. Dezinsekcija je učinkovita le primeru, da k temu pristopijo vsi etažni lastniki večstanovanjskih objektov Javornik 61, 62, 63, 64 in 65.   

S strani Nacionalnega laboratorija za zdravje, okolje in hrano, Oddelka za dezinsekcijo in deratizacijo Maribor smo pridobili navodila, kako učinkovito zatirati faraonske mravlje (Monomorium Pharaonis). Faraonke so socialne žuželke in živijo v kolonijah (do 3000.000 osebkov). Prebivalci kolonije si delo delijo. Kolonijo oskrbuje s hrano 5 do 10 % delavk (to so mravlje, ki jih opazimo v stanovanju), preostale skrbijo za gnezdo, fertilne samice in samci pa za reprodukcijo. 
Teh živalic se je težko znebiti. Ni dovolj odstraniti samo mravlje delavke, priti je potrebno vse do gnezda in zatreti matico, ki ne dela drugega, kot da skrbi za nov številčni zarod. Če smo v prostoru našli faraonske mravlje, še ne pomeni, da je tudi njihovo gnezdo v bližini. Potreba po višji temperaturi namreč velja le za gnezdo, delavke, ki iščejo hrano pa se gibljejo tudi po normalno temperiranih ali celo hladnejših delih zgradbe. Kljub svoji majhnosti so sposobne premagovati tudi zelo velike razdalje.

Uporaba insekticida in opis postopka

1. Učinkovito sredstvo za uničevanje faraonskih mravelj so insekticidne vabe, ki vsebujejo aktivno snov in atraktante. Ti mravlje privabljajo, čeprav so v prostoru na voljo tudi druge vrste hrane. Ko poizvedovalci najdejo takšno zastrupljeno hrano, to sporočijo delavkam, ki hrano zaužijejo in znosijo v gnezdo. V gnezdu nato z njo hranijo kraljico – matico in preostali del kolonije. Insekticidna vaba vsebuje insekticid z zamaknjenim delovanjem. Shranjena je v posebni škatlici, tako da uporabnik in naročnik sploh ne prideta v stik z insekticidno vsebino. Strokovnjak sanitarni tehnik Zavoda za zdravstveno varstvo Maribor, Centra za DDDD obišče stranko, po pogovoru z njo si ogleda stanovanje in določi mesta  nastavitve insekticidnih vab. Število vab je odvisno od velikosti stanovanjske enote, nikakor pa ne manj kot tri na stanovanjsko enoto (kuhinja, kopalnica). Postopek je hitro opravljen. Uspeh izvajanja dezinsekcije ni takoj opazen ampak šele čez določen čas, ko insekticid začne pravilno delovati.

2. Drugi postopek zatiranja faraonskih mravelj je, da se skupni funkcionalni prostori in posamezne stanovanjske enote stanovanjskega bloka tretirajo tako, da se z obrizgavanjem insekticid nanese na zidne površine. Insekticid ima prav tako zamaknjeno delovanje. Mravljam, ki lezejo po obrizganih površina se oprime nog in le  te-ga znosijo v gnezdo kjer zastrupijo skladiščeno hrano in s tem matico in ostali del gnezda. Postopek je hitro opravljen in hitro se pokaže učinek delovanja insekticida, pomanjkljivost je le v tem, da naneseni insekticid zaradi čiščenja ne vzdrži tako dolgo kot insekticidne vabe.

26. člen Pravilnika o upravljanju večstanovanjskih stavb (Uradni list RS, št. (Uradni list RS, št. 60/09, 87/11 in 85/13) določa, da se strošek dezinsekcije deli glede na število posameznih enot stavbe v enakem deležu med etažne lastnike. S strani upravnika, Stanovanjskega podjetja d.o.o., smo prejeli obe varianti zatiranja mravelj. Ponudba za dezinsekcijo faraonk - vabe za večstanovanjske objekte Javornik 63, 64 in 65 znaša 1.494,67 €, za obrizgavanje insekticida pa znaša 2.491,12 €. K dezinsekciji je potrebno vključiti tudi Javornik 61 in 62, kjer je upravnik podjetje Pin. Navedenemu upravniku smo posredovali vašo pobudo, da prav tako pridobi ponudbo ter soglasja etažnih lastnikov za opravljanje dezinsekcije. Predlagamo, da oba upravnika pred opravljanjem dezinsekcije pridobita soglasje vseh etažnih lastnikov ter se po pridobitvi 100 % soglasja pristopi k dezinsekciji. Dezinsekcija bo uspešna le v tem primeru. Potrebno je pripomniti, da morajo vsi stanovalci po priporočilih Nacionalnega laboratorija za zdravje, okolje in hrano, Oddelek za dezinsekcijo in deratizacijo Maribor, poskrbeti, da se vsa hrana ustrezno pospravi v hladilnike in se ne pušča prosto v stanovanju, prav tako morajo poskrbeti, da se hrana hišnih ljubljenčkov, ko se le ta nahrani ustrezno pospravi, pomembo je, da se ne pušča prosto v stanovanjih ter na skupnih hodnikih. 
Vprašanje-pobuda 18/22-62:

Mojca Erjavec:
· Na Javorniku so na območju med gradom in potjo še posamezni neosvetljeni deli, na katere so opozorili občani in so lahko nevarni še posebej pozimi ob poledicah; 
Odgovor: Zavedamo se, da so se po prenovi JR v letu 2013 pojavili nekateri deli mesta, ki so postali manj osvetljeni. V okviru razpoložljivih sredstev poskušamo izboljševati stanje, ob tem pa je potrebno graditi JR tudi tam, kjer je še ni. 

Na Javorniku smo v preteklosti določene dele že dodatno osvetlili, trenutno se pripravljamo na izvedbo dodatnih osvetlitev v naselju Čečovje.

· Na nove načine zbiranja odpadkov se občani še niso povsem navadili, zato predlaga, da se občane poskuša še bolj osveščati  in informirati o tem novem načinu odlaganja ter da se uvede tudi večji nadzor; 
Odgovor: 

Strinjamo se s pobudo, da je potrebno občane čim bolje in čim več informirati. Prav s tem namenom smo na družbenih omrežjih uredili spletno stran in FB stran z imenom »bolje za okolje«. V okviru tega projekta smo posneli filmček z Jurijem Berložnikom, ki zelo plastično prikazuje pravi način ločevanja odpadkov. Da bi naredili korak dalje, smo pripravili izobraževalni kviz s kratkimi vprašanji. Kviz je nagradni. Vsak mesec izmed vseh, ki kviz rešijo, izžrebamo 10 občanov, ki jim za nagrado za en mesec pokrijemo strošek ravnanja s komunalnimi odpadki. 

Oglase smo dodajali tudi na panoje, na zadnjo stran računov ali pa kot informativni list. 

Vsekakor pa je glede na slabo ločevanje papirja od ostale embalaže, predvsem v večstanovanjskih stavbah zagotovo narediti še več. 

Naš predlog je tudi ukinitev ekoloških otokov ter pričeti z zbiranjem papirja od vrat do vrat. Takšnega načina so se lotili že v nekaterih občinah v Sloveniji in kot kaže, je takšen način dal dobre rezultate. 

· Kdaj in kako bo zgrajena pešpot do Dobrij, saj je ta odsek za pešce ne samo neprijeten ampak zelo nevaren; 
Odgovor: Izgradnjo kolesarske steze načrtuje Direkcija RS za infrastrukturo v sklopu rekonstrukcije ceste Ravne – Dravograd. Izvedba je predvidena v letih 20 – 21.

· Kako potekajo aktivnosti z Rimskim vrelcem, Ivarčkim jezerom, domom starejših Ravne ter gradom Javornik? 
Odgovor:

Za Rimski vrelec poteka javni razpis za prodajo investitorju, ki bi obudil turistično dejavnost. Rok za javni razpis je 18.11. 2019. 
Za Ivarčko jezero potekajo postopki spodbujanja prodaje obstoječega lastnika Ivarčko d.o.o. novemu investitorju. Poteka natančne pregled zemljiško knjižnega stanja in vseh varovalnih režimov glede jezera. Obenem smo se sestali z lastnikom, ki prodaja Ivarčko jezero, žal obremenjeno s hipotekami bank. 
Vprašanje-pobuda 18/22-63:

Jože Prednik:
· Avtobusi medkrajevnih prevozov so neprijazni do starejših občanov. O tem smo na občinski upravi že govorili in sicer v smislu, da bi bili avtobusi ponižani pri vhodu. Prosi za informacijo kako daleč je s ta zadeve s strani prevoznika Nomago?

Odgovor:

V sled zastavljenega vprašanja Vam sporočamo, da so bili brezplačni prevozi starejših občanov v Občini po prvotni nameri prilagojeni linijam v lokalnem prometu na relacijah Prevalje- Ravne na Koroškem (Čečovje)- Kotlje -Rimski Vrelec in nazaj – v času od 7:30 ure do 13:30 ure, kjer so večinoma v uporabi nizkopodni avtobusi, ki so prilagojeni za lažji vstop in izstop potnikov. Zaradi velikega povpraševanja in v sled dogovora z Občino Ravne na Koroškem, pa se lahko starejši občani poslužujejo vseh rednih linij v tem vmesnem času, kjer obratujejo tudi linije v medkrajevnem prometu. Ker gre pri izvajanju linij v medkrajevnem prometu za daljše linije in posledično za daljše čase potovanja potnikov, so na te linije razporejeni udobnejši, visoko podni avtobusi. Pri teh avtobusih je sicer dostopnost nekoliko težja, ker gre za drugačno izvedbo, vendar posledično ta standard pomeni večjo udobnost za potnika, ki potuje na daljših relacijah. V sled vsega navedenega torej sporočamo, da razumemo težavo starejših občanov pri vstopu in izstopu na avtobuse na medkrajevnih linijah, vendar je potrebno vzeti v obzir, da poskušamo v podjetju zadostiti potrebam vseh naših potnikov. Seveda bodo k temu cilju sledile tudi vse nadaljnje nabave novih vozil, pri katerih upamo, da bodo imela vse sisteme ustrezne infrastrukture, prilagojene tudi gibalno omejenih potnikov. Bomo pa v sled vsega navedenega vsekakor strmeli k temu, da bi na lokalnih linijah v promet vključevali nizkopodna vozila, ki so konstrukcijsko prilagojena lažjemu vstopu in izstopu potnikov.

Vprašanje-pobuda 18/22-64:

Darja Krevzelj:

· na cesti Ravne – Strojna pri odcepu h kmetiji Jastrovnik se je že pred več kot letom dni sprožil plaz in odnesel del cestišča. Ta del cestišča predstavlja trenutno kar precejšnjo nevarnost, še posebej, ker se dnevno po tej cesti vozijo občani ter kombi z otroki. S strani občinske uprave je bil na tem območju postavljen prometni znak, ki opozarja na nevarnost, trak ter nekaj protipoplavnih vreč. Na vprašanje glede sanacije tega plazu je s strani občinske uprave prejela odgovor, da ni sredstev. Predlaga, da se na tem območju postavi vsaj do sanacije plazu konkretna ograja, ki bi v primeru nesreče vozilo zadržala na cestišču. 
Obstaja na tem območju tudi možnost razširitve cestišča. Lastnik zemljišča je namreč tudi dovolil, da se z manjšimi deli le-to lahko sanira. Pridobili so tudi že predračun s strani gradbenega podjetja; 
Odgovor: Plaz je evidentiran v sistemu AJDA in je zaenkrat predviden za sanacijo z državnimi sredstvi. Kdaj bo prišlo do realizacije še ne vemo. V letošnjem letu se je iz tega naslova pričelo in končalo s sanacijo porušenega mostu pri Mladinskem domu, pričelo se je s sanacijo plazu na cesti Dobrije-Koroški Selovec-Brdinje. Po zadnjih informacijah s strani MOP se bo v prihodnjem letu saniral plaz na cesti pod Smučarsko kočo za kar smo že izvedli postopek oddaje del. Za sanacijo plazu na cesti v Strojno še nismo prejeli poziva za izvedbo postopka oddaje del in smo mnenja, da se bo to zgodilo v prihodnjem letu. Glede predlaganih začasnih ukrepov se bomo posvetovali s projektantom celovite sanacije.

· Podala je pobudo, da se tako kot za ostala območja tudi za center Strojne še namenijo kakšne novoletne lučke. Za vaško jedro krajani Stojne ne bremenijo občinskega proračuna. Za božično razsvetljavo notranjosti vaškega centra so poskrbeli sami z lastnimi sredstvi, za zunanjo razsvetljavo pa imajo ene lučke, ki pa so že zelo dotrajane; 
Odgovor: Urejeno. 
Vprašanje-pobuda 18/22-65:

Štefan Šumah:

· Na območju občine imamo precejšnjo problematiko glede stanovanj. Stanovanjski sklad je pripravljen financirati gradnjo stanovanj na našem območju. Prosi za odgovor ali drži informacija, da po ogledu ponujenih lokacij direktor Stanovanjskega podjetja z njimi ni bil zadovoljen? 
Odgovor:

S tem podatkom ne razpolagamo, tako, da ne vemo ali informacija drži. Sva pa bila s podžupanom Verhovnikom na sestanku pri direktorju SSRS g. Remicu. Izrazil je namero, da v skladu z javnim pozivom SSRS želi kupovati preko sodelovanja z občino stanovanjske enote v naši občini. 
· Kako je z lokacijami za gradnjo stanovanj, za katere občinski uradniki trdijo, da je na njih nemogoče graditi zaradi Zavoda za spomeniško varstvo? Menda bi se na teh območjih gradnja lahko izvedla. Iz Ljubljane je namreč prejel informacije, da Stanovanjski sklad ne bo čakal v nedogled in bo prerazporedil sredstva drugam. Če se res ne bo naredilo vse, kar je v moči občine, se bodo morale zahtevati osebne odgovornosti; 
Odgovor: Gradnja  stanovanj je možna na vseh stavbnih zemljiščih z oznakama  CU ali SS. Pri projektiranju pa je potrebno upoštevati nosilce urejanja prostora. Zavod za varstvo kulturne dediščine je soglasodajalec na območjih/objektih, ki so zavarovana kot spomenik (npr. Vrtec Marjetka, Grad Javornik) ali kot dediščina (npr. območje Čečovja). Navedeno ne pomeni, da gradnja na teh območjih/objektih ni možna, ampak, da je pri projektiranju potrebno upoštevati pogoje spomeniškega varstva. 

Vprašanje-pobuda 18/22-66:

Milan Škafar:

· V naselju Čečovje so se pričela dela za ureditev javne razsvetljave. Na tem območju skupina treh komunalnih delavcev ročno izkopava jame za položitev kablov. Komunalno podjetje ima kopača, ki bi to opravil v manj kot v eni uri, za kar bi znašal strošek 35 EUR. Delavci pa ročno izvajajo ta dela več ur, kar pomeni bistveno višji strošek. Ne pozna razloga, zakaj se ta dela opravljajo ročno, če imamo za te namene strojno mehanizacijo;
Odgovor: 
Delavca sta kopala 8 ur, torej je skupen strošek bil 16 h po 11,39 =182,24 €, stroj bi kopal nekje 2-3 ure, rabili bi premik stroja, se pravi 2 x po 1 uro za premik; vsekakor pa mora ob stroju biti prisoten tudi delavec okviren strošek: 3 h bager, 2 h TOV – Hiab (premik), 3 h delavca, skupaj = 3 x 27,61 + 2 x 42 + 3 x 11,39 = 202 €

Za ročni izkop smo se odločili zaradi tega, ker je na navedenem območju ogromno vodov in bi s strojem bila velika verjetnost, da utrgamo kakšen vod (elektrika, optika, TK, kabelska, toplovod…). Pri ročnem izkopu te možnosti ni.

V kolikor bi naročili zakoličbo vseh vodov pri upravljavcih, bi ta strošek bil že večji kot sama izvedba. 

Moramo pa se zavedati, da v času izvajanja del seveda stroj ni stal, ampak je delal na drugem delovišču, kar pa pomeni da bi drugo delovišče »obstalo« ali pa bi na tem drugem delovišču morali poslužiti ročnih del.

· Kako daleč so aktivnosti za izgradnjo doma starejših na Ravnah? 
Odgovor:

Za Dom starejših občanov smo odvisni od podpore MDDSZ. V mesecu oktobru smo bili osebno pri ministrici za delo ga. Ksenji Klamper. Od njene odločitve glede gradnje namestitvenih enot je odvisna časovna dinamika projekta. Občina finančno ne bo zmožna sama graditi doma, tudi ni njena osnovna zakonska obveznost. V tem trenutku čakamo odločitev MDDSZ glede izvedbe javnega razpisa. V novembru bo na Ravnah mag. Urban Krajcar državni sekretar, ki je za to zadolžen. 

Za Grad Javornik ne potekajo aktivnosti obnove, ampak aktivnosti umestitve Doma starejših občanov v okolico gradu. Uredil se je sam Dvorec Javornik (v smislu očiščenja in ureditve), okolica ter začasno makadamsko parkirišče. 

· V naselju Čečovje je bilo za invalide veliko narejenega, je pa na pešpoti iz Čečovja proti Pop baru od konca stopnic do vrha Čečovja asfalt popolnoma uničen. Luknje so do 10 cm. Ko je obvestil pristojne na občinski upravi, so bile te luknje sicer sanirane z dvema lopatama asfalta, kar pa ne zadostuje in je na tem območju potrebna temeljita rekonstrukcija asfalta. To je predlagal ravno v tistem času, ko je bila na tem območju vsa gradbena mehanizacija, delavci in material in bi se lahko to območje hkrati uredilo. Žal se takrat to ni uredilo, naj pa se uredi še pred zimo; 
Odgovor: V izvedbi oz. urejanju.
Vprašanje-pobuda 18/22-67:

Darja Javornik:

· Ob Suhi od št. 19 do št. 27 je vedno večji promet. Stanovalci predlagajo določitev omejitve hitrosti 30 km/h na tem območju. Na celotnem območju so parkirišča, iz katerih se z vzvratno vožnjo vozila vključujejo na cesto. Zaradi hitrih voznikov, je to območje precej nevarno. Prosijo vsaj za postavitev prometnega znaka z omejitvijo hitrosti 30km/h; 
Odgovor: 
Pobudo bo na eni izmed prihodnjih sej obravnaval Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu. Na podlagi njihove usmeritve bomo primerno ukrepali.
Vprašanje-pobuda 18/22-68:

Jože Kacil:

· Izpostavil je pešpot in kolesarsko stezo Ravne – Kotlje – Dular, konkretno odcep h Gorenšku. To območje je zelo nevarno, saj je veliko primerov vozil, ki na tem območju izgubijo nadzor nad vozilom in zapeljejo iz regionalne ceste. 
Pešpot je na tem območju označena tudi kot varna pot, zaradi česar šoloobvezni otroci nimajo več pravice do prevoza v šolo s kombijem. Predlaga, da se na določenih mestih na tem območju postavi zaščitna ograja;  
Odgovor: Ta pobuda je bila že večkrat posredovana na Direkcijo RS za infrastrukturo, od koder smo dobili tudi nasprotujoče informacije v smislu, da je izvedba skladna s predpisi in da varnostne ograje ne bodo postavljali, kot tudi, da jo bodo postavili.
Odgovore zbrala: 
Darja Čepin, višja svetovalka III
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